



Король Саудовской Аравии Абдалла бен Абдель Азиз аль-Сауд, которому недавно исполнилось 86 лет, вернулся на родину после трех месяцев лечения. Довольно длительный период он находился в одной из зарубежных клиник, где его лечили от межпозвоночной грыжи. Стоит отметить, что король вернулся в страну в довольно сложное время, так как есть примеры такой же политической ситуации в соседних странах. Например, в Египте и Тунисе власти уже сменились. С целью оградить себя от народного гнева, Абдалла бен Абдель Азиз аль-Сауд решил выделить 37 миллиардов долларов на социальные нужды населения.

Возвращение короля транслировалось по всем местным каналам. Стоит сказать, что монарх был встречен прямо у трапа самолета, где его уже ожидали многочисленные представители местной политической элиты.

РИА «Новости» получило информацию о том, диагноз был поставлен в середине ноября

Автор: Administrator

29.07.2011 12:10 - Обновлено 04.10.2011 08:34

---

прошлого года, уже через несколько дней после этого король был в экстренном порядке отправлен в одну из клиник Нью-Йорка, где ему успешно была сделана сложная операция. После нее Абдалла бен Абдель прошел курс реабилитации в Калифорнии. Стоит сказать, что на протяжении всего лечения слухи об ухудшении здоровья короля несколько раз появлялись на страницах газет. Все они были опровергнуты либо самим королем, либо его представителями. Король вот уже почти 8 лет является управляющим страной, но по законам государства, им не может управлять нездоровый физически или морально человек.